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Referat fra Bestyrelsesmøde den 2. juni 2020 
 
 
Deltagere : Karsten T. Rasmussen, Sanne Nielsen, Kim Thomsen og Eivin  

  Christensen  
Afbud  : Gunnar Nielsen 

Referent  : Sanne Nielsen  

Næste møde : Tirsdag den 25. august 2020 kl. 19.00 hos Eivin.  
    
 

 

1. Referat  
Ingen bemærkninger.  
 

2. Regnskab 
Eivin gennemgik status for budget og regnskab pr. 2. juni 2020 hvilket blev taget til 
efterretning uden bemærkninger.  
 
Orientering og status på den fortsatte proces med at få Nets/Betalingsservice til at 
fungere ift. vores årlige kontingent opkrævning, herunder lister med rykkere og 2. 
gangs rykkere.    

Eivin og Karsten har møde med Bank Nordik den 12. juni 2020 hvor der bl.a. skal 
drøftes gebyr satser og investeringer af beløb over 750.000 kr.   

3. Post  
Generelt modtager bestyrelsen mange henvendelser omkring uhensigtsmæssige 
parkeringer, forkert brug for vendepladser og opmagasinering af campingvogne, 
både, ekstra biler mv. Dette emne skriver vi om i kommende medlemsorientering der 
bliver til en sommer hilsen fra bestyrelsen.  

Mail fra Jacob Bro – Formanden svarer på vegne af bestyrelsen.  
 
Mail fra beboer Einer; Hej Karsten. Er det muligt Grundejerforeningen kan tage fat i 
kommunen, så grøfter på begge sider  langs med Lundingvej overfor Drejøvej, kan 
blive klippet for meget højt græs og andet ukrudt, det er efterhånden  vokset meget 
højt, ser bestemt ikke godt ud. Med venlig hilsen, Ejner Nielsen, Drejøvej 30, 
Formanden har svaret således; Hej Ejner. Tak for din henvendelse. Jeg har været i 
kontakt med kommunen omkring deres klipning. Jeg tror ikke de blev færdig i sidste 
uge, da der er flere steder de mangler, men jeg skal nok følge op på klipningen i 
næste uge. God weekend, Karsten Toft Rasmussen.  

Mail fra beboer Trine; Hej Formand. Jeg er netop kommet hjem fra min gåtur, i vores 
skønne område. Jeg kan desværre konstatere, at nogen er i fuld gang med at fjerne 
både hæk og den kant med vilde blomster ved siden af cykelstien der ligger parallelt 
med Årøsund Landevej. Min genbo har spurgt dem der arbejdede med fjernelsen af 
1.etape, og fik at vide det var pga. økonomi.  Mit spørgsmål er nu hvor beslutningen 
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er truffet? I Grundejerforeningen eller er det Kommunen der er ansvarlig for det? I 
disse tider hvor man har så meget fokus på biodiversitet og bier/Andre insekters 
svære kår ( for ikke at tale om støj fra landevejen)er det højst besynderligt. Håber 
du kan hjælpe mig med at blive klogere  på dette? Venlig hilsen Tine Erhardsen, 
Langelandsvej 11. Formanden har svaret således: Hej Tine. Cykelstien og det areal 
der ligger ud mod Årøsund Landevej er Haderslev Kommunes område. Ø-Kvarterets 
Grundejerforening har fået lov til at klippe en lille stribe græs på den side af stien 
der går ud mod Årøsund Landevej. Ellers ville græsset gro ind over cykelstien 
(skolestien). Vi har kontaktet Haderslev Kommune for at få dem til at vedligeholde 
hækken som hidtil, men det har de ikke mandskab til. Derfor har de besluttet at 
fjerne den. Med venlig hilsen, ØKG, Karsten. 

 
Mail fra beboer Jan; Hej Karsten. Jeg synes det er et kæmpe problem, med alle de 
biler der holder på vendepladsen, på Bjørnøvej. Nogle familier har 3 biler, de står 
både på græsarealet og vendepladsen. Andre har varebiler, de kører hjemmefra midt 
om natten, hvor der er en frygtelig aktivitet. Der holder hver dag op til 4 biler og 
fylder. Er det noget bestyrelsen vil tage sig af, så det ikke kommer fra en nabo. På 
forhånd tak. Med venlig hilsen, Jan Pløger, Bjørnøvej 6. Formanden har svaret 
således: Hej Jan. Tak for din henvendelse. Jeg har lagt mærke til forholdene på jeres 
vendeplads. Vi har ingen politi myndighed i ØKG, men vi tager den lige generelt op 
på vores næste bestyrelsesmøde. På det billede du har sendt står der ingen biler på 
græsarealer, men det har jeg set på en af mine turer rundt i området. Med venlig 
hilsen, Karsten.  
 

a. Opgaver  

 

- Generalforsamling 
Idet vi på nuværende tidspunkt ikke ved hvornår vi kan samles flere end 50 
personer kan vi kun gisne om, hvornår vi kan afholde dette års udsatte 
generalforsamling. Så snart der kommer en konkret udmelding fra Statsministeren 
– der indeholder en fri forsamlings mulighed, kan planlægningen begyndes. Idet vi 
har 682 kontingent indløsere, skal disse kunne deltage i generalforsamlingen – 
bestyrelsen kan naturligvis ikke afvise, eller selektere i, hvem der må deltage.   
 
- Aftale med boligforeninger  
Karsten sætter aftaler sammen fra de dialogmøder vi har haft med fx HAB og 
hertil skeler vi til indhold i servitutter fra området. Bestyrelsen vil gerne lægge 
op til en 10 års aftale hvor andelsboligforeningerne og grundejerforeningen 
forpligter sig gensidigt.  
 
- Opfølgningsmøde med Haderslev Kommune v/ Rune Forum 
På mødet er der bl.a. talt om renovering af hegn ved Årøsund Landevej, klipning 
op ad Lundigvej hvor der først tages udgangspunkt i sikring af trafiksikkerhed fra 
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udfaldsvejene, udkørsel ved overkørslen ved Tåsingevej og Lyøvej, hegn langs 
marken ved Tåsigevej, stien til Digevej ift. hvem der skal vedligeholde den, hegn 
øst for Langelandsvej ift. hvem der skal vedligeholde det? Legepladser – hvornår 
skal der ansøges om byggetilladelse? Det skal der altid oplyser Haderslev 
Kommune.  

 

4. Nyt fra  

 
Der ses igen flere eksempler på noget kreative henstillinger af diverse (biler, både, 
trampoliner, badebassiner mv) som placeres uden for egen matrikel. Bestyrelsen 
laver en venlig henstilling om kun at benytte egen matrikel.  
 

5. Næste møde 

  

Tirsdag den 25. august 2020 kl. 19.00 hos Eivin.  
 

6. Eventuelt 

 

- 

  


